I A.2.6. Awxipeon kAaouatwv 1/1

1. Noa aocxoAndeite ue tnv epapuoyn 1 kat 2.
2. Na yivouv ol npdéeig:

12 5 1 4.2
2°3 4'2 3°3
1 1 4
-:3= 4:= = -4 =
2 3 3
3. Na yivouv ot paéeic:
1 2
2 3 _
37 I
4 5
5 1
3 = 2 —
4 4
4. Na Kavete TI¢ mPAéelg:
1 1.1
45 _ 8 3ts _
3 4 3

Na kavete otn oedida 51 tic aokrjosic 1 kot 7 mavw oto BiBAio.
Na kavete otn oedida 51 tic aoknosic 2, 3,5.

Na kavete otn oedida 51 ti¢c aokrjosic 8,9.

Na cuumANPWOETE TIC MUPAKATW TTPOTAOELC:!

®KNom

a. Na va Stapeow SU0 KAdOUXTA QVTIOTPEQPW TOUC OPOUC TOU 6...............
KAQOUOTOC KOl UETATPETIW TN OLAUPED) O Tauvvevveeveervevennee. .

8. Mo va ustatpéPw eva ouvieto kKAaoua o€ anAo moAdanAaotalw toug
eeccveereeenne.. 0POUC KoL TOUC Balw aptuntr, moAdamAaoialw toug U................

O0pouc kat Toug Balw rmapovouaotn.

9. Na KQAVETE TIC TPAéELC:

1 11
24> ==
3 _ 8 2 3 __
a. 5 — . 5 2 —
6 2 3
10. Na kavete ti¢ npaéeic:
1 1
o —= Kol 6. a
1+E 1+—1
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